



Долгожданные итоги театрального фестиваля «Золотой Арлекин» будут объявлены в эту пятницу 4 декабря, в 14.00 на YouTube канале ТЮЗа Киселёва пройдет трансляция церемонии объявления лауреатов.

Этого события саратовская театральная общественность ждёт с особенным нетерпением, ведь традиционно итоги фестиваля подводятся весной, в День театра, а в этом году из-за пандемии коронавируса церемонию пришлось отложить. Как и главная театральная премия страны — «Золотая маска», саратовский фестиваль объявит свои результаты в неожиданном формате.

В зале Исторической сцены Театра юного зрителя на Вольской соберутся только актёры ТЮЗа и учредители фестиваля, другим театрам-номинантам предстоит подключиться к награждению в формате видеоконференции. Узнать результаты работы жюри фестиваля в режиме онлайн смогут и все желающие поклонники театров города в ходе онлайн трансляции на YouTube канале ТЮЗа Киселёва.

Трансляцию все желающие могут посмотреть:

- на федеральном портале «Культура.рф» по ссылке: <https://www.culture.ru/live/12270/>
- на канале ТЮЗа Киселёва в YouTube по ссылке <https://youtu.be/1uzPAYKN2GA> , а также на главной странице канала <https://www.youtube.com/user/tuzkiseleva>